8 KJacc

3agaua 8.1. Haiinure Bce Tpéx3naunbie uncia N, KpaTHubie 11, Takue, 9TO YUCJIO

N
1 paBHO cymMMe KBaJipaToB mudp uncaa N.

3agauya 8.2. Kaxmayio kieTtky KBajipata 10 X 10 mokpacuyim B KpacCHBIH, KEJI-

ThIfl nn 3ei€HbIi 1BeT. HazoBéM cBeTOdOpPOM TpyIly U3 TPEX KJIETOK, PACIIOJIO-

JKEHHBIX TO/APs/] TI0 BEPTUKAJN WM TOPU3OHTAJM, B KOTOPOil IIBeTa YepeIyIoTCH
) w99

“KpacHBIN—KEJITBIN-3eJIEHBIN WX ‘3eIEHBIN—KENTHIN-KpacHbIil . Kakoe Hanb0/1b-
11ee KOJIMIECTBO CBETO(OPOB MOIJIO Oy IATHCS 7

Bagauya 8.3. Ha octpoBe KXKupyT pbIzkue M OJIOHIWHBI. PbIkne Bcerma JryT, a
OJIOHIMHBI BCErJa MOBOPSAT IIPaBy. 3a KPYILJIBIA CTOJ cejn 25 XKUTejeil OCTPOBA.
23 u3 Hux ckazaJm: “I[IBeT BosioC y MOUMX coce ieil OIMHAKOBBII, 8 OCTABIIINECS JTBOE
ckazajn: “3a 9TUM CTOJOM CHAUT XOTsI ObI 13 pbiKux’. CKOJIBKO OJIOHIMHOB MOLJIO
CHAJETH 3& CTOJIOM?

Bagada 8.4. Ilycts f(z) = 22 + V192 + 1 u g(x) = 2% + V172 + 1. O6ozHa"mM
vepe3 a 1 b KopHE MHOTOWIeHa f, a uepe3 ¢ u d — KOPHHU MHOrowWIeHa g. Berancsure

(a—c)(b—c)(a+d)(b+d).

Bamaua 8.5. B uernipéxyrombauke ABCD yrast BAC, DAC u BCD paBHBI
45°. Ha npsimbie BC' u C'D onyctuimu neprenaukyiasipbl AFE u AK.

a) okaxkure, aro npsimble KK u BD napaJuienbHbI.

6) Haitqure EK, ectu AB =3, AD = 4.




